



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE STŘEDOČESKÉHO KRAJE



Územní odbor Nymburk
Kancelář vedoucího územního odboru

Vážený pan
Jaroslav Janata
Vestec 26
289 33 Křinec

Vážený pane starosto,

obracím se na Vás se žádostí o pomoc při propagaci veřejné sbírky, jejímž adresátem je rodina mého kolegy policisty pprap. Vladimíra Suchánka.

Příští týden tomu bude již rok, kdy nastal okamžik, který bolestným způsobem zasáhl do jeho života. Ten den se mělo jednat o poslední, pro něj rutinní zákrok - pomoc řidiči, jenž na jičínské silnici srazil srnku. Srážka služební Octávie s autobusem však odstartovala doslova boj o holý život, ve kterém se Vladimírovi daří vítězit. Vyrazit na těžkou cestu mu pomohli již cestující z autobusu, obyvatelé nedalekých Úmyslovic, jenž těžce zraněnému policistovi poskytovali první pomoc až do přiletu vrtulníku záchranářů, kteří ho transportovali do střešovické nemocnice, kde se několik dní pohyboval na hraně mezi životem a smrtí. Tuto bitvu vyhrál a následovala další, možná náročnější, ale jistě delší etapa, strávená v různých zdravotnických zařízeních. Profesionálové z mnoha medicínských oborů dokázali zlepšit Vladimírův zdravotní stav natolik, že mohl být v dubnu 2017 po osmi měsících propuštěn do domácího ošetřování, bohužel však s doživotními následky, způsobenými úrazem hlavy. Snaha nás, kolegů a přátel, o podporu Vladimíra v jeho těžké životní situaci je nicotná ve srovnání s tím, jakou oporou je mu jeho rodina, dcera Kateřina (2006), syn Michal (1991) a zejména jeho manželka Radomíra, jenž musela opustit své zaměstnání, aby mohla Vladimírovi poskytnout nutnou, velice náročnou, čtyřadvacetihodinovou péči.

Jsem si vědom, že v dnešní době je natažených rukou mnoho, přesto je mou snahou přizvat k účasti na sbírce co možná nejvíce dárců, neboť vím, že výtěžek nebude zbůhdarma rozházen a pomůže zlepšit život konkrétního člověka. Donátoři veřejné sbírky v mých očích představují naplnovatele férového principu, kde je tomu, kdo celý svůj život zasvětil práci pro druhé, pomozeno v jeho nesnadné životní situaci.

Ve snaze o co nejprůhlednější způsob výběru finančních prostředků, byl zřízen transparentní sbírkový účet základní organizace nezávislého odborového svazu Policie České republiky Praha venkov, vedený u Fio banky, a.s., pobočka Praha 1, Senovážné nám. 24, 116 47 Praha 1:

číslo účtu:
2500405580

kód banky:
2010

variabilní symbol:
240726

Je složité na závěr vyjádřit, jak mnoho si vážím jakékoli snahy, která podpoří výsledek veřejné sbírky pro pprap. Vladimíra Suchánka. Ať již samotným darováním finančních prostředků nebo jinou formou, např. propagací mezi občany obce, přáteli či známými nebo zprostředkováním kontaktu na možného dárce.

S úctou

JUDr. Marek Jirouš
vedoucí územního odboru